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Díky investici Pardubického kraje se staví nové ateliéry pro Střední školu
uměleckoprůmyslovou v Ústí nad Orlicí. Výstavba nového objektu v bývalé textilce Perla
nabídne moderní a kreativní zázemí pro studenty a zároveň se stane příkladem úspěšné
revitalizace průmyslového areálu.

„Jedná se o jednu z největších investic Pardubického kraje v oblasti školství. Celkové náklady stavby
činí 175 milionů korun včetně daně s tím, že přibližně 133 milionů korun jsme získali z Národního
plánu obnovy na revitalizaci brownfieldů. Jde o ukázkový příklad úspěšného oživení a využití
opuštěného a zchátralého průmyslového areálu, který se proměňuje v nový funkční prostor. Bývalá
textilka Perla, která byla v minulosti významným průmyslovým objektem, po ukončení výroby zůstala
nevyužitá. Za mě je to mimořádný projekt, který by mohl sloužit jako vzor pro další regiony. Věřím,
že novými ateliéry vytvoříme ideální podmínky pro rozvoj talentovaných studentů, kteří budou moci
svou budoucí ekonomickou činnost založit na kulturních a uměleckých hodnotách,“ dodává 1.
náměstek hejtmana pro oblast investic Dušan Salfický.

Nová budova poskytne moderní zázemí pro výuku uměleckých oborů, jako je textilní výtvarnictví,
užitá fotografie a média, průmyslový design, modelářství a návrhářství oděvů, grafický design a
obalová technika. Součástí budou také dvě počítačové učebny. Tyto prostory nahradí stávající
ateliéry ve Špindlerově ulici, zatímco ostatní učebny zůstanou v areálu v Zahradní ulici.

Architektonicky je stavba navržena tak, aby umožňovala moderní formy výuky v zajímavě
prosvětlených ateliérech díky velkorozměrovým světlovodům ze střechy a světlíku nad
multifunkčním prostorem v druhém patře budovy, který bude možné mobilní příčkou rozdělit na dvě
kreslírny, nebo na místo pro pořádání výstav.

Hlavní vstup do budovy je situován na jižní fasádě a vzhledem k terénu je částečně zapuštěný.
Přístup k němu zajišťuje schodiště doplněné o posedové stupně, které kromě možnosti odpočinku a
setkávání také rozšíří výuku do venkovních prostor školy.

Zhotovitelem stavby je sdružení firem Marhold a.s. a Stating s.r.o. Její dokončení je naplánováno do
konce roku 2025.
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